

更劇烈者，幾欲用武。廖氏被困，無法脫離。直至九時餘，廖氏被迫當面講就辭職電稿，即說：「學生又限其即日離東京。」廖氏以為可，衆始散去。聞廖氏辭別，雙方爭持。二日，廖氏以爲可行，衆始散去。聞廖氏辭別，雙方爭持。二日，廖氏以爲可行，衆始散去。聞廖氏辭別，雙方爭持。

北京外部接到廖氏辭職電稿，即電令廖氏先行歸國。再籌辦法。

● 澳洲皇后輪在日本擱淺，東京十一日電：據最近電訊稱，時不亞輪船澳大利皇后輪，是日下午因霞霧甚濃，在日本海岸沙灘淺擱，旋則自行再浮起，而駛入橫濱港口。查澳大利皇后乃由溫高華開行前赴香港，及至橫濱附近時，在沙灘擱淺，由橫濱等處已派拖船赴救援。

●●●殺人者若有所無事，日本人廖路氏，即日即因在利威街殺日人沙亞市氏，被拘在案。已誌昨報。前日法官面前審訊，未能判決。官將案延至是月十八日再審。

昨日下午二時，在驗屍所將沙氏屍首檢驗，查究廖氏前日最早到衙門時，滿面笑容，毫無憂懼。據守監者稱，彼被拘後半點鐘，在監房內上床寢息，爲安睡。據

警稱，該日人曾由一舌人傳供，明認有罪，及將如何將沙氏擊倒，碰破其頭顱之詳情披露云。

●●●改築橋樑之建議，本市律師威廉氏，昨日通知市政鐵路局，稱橋樑幹事局謂

四不亞公司現已贊成市廳之建議，件所列，若公司將碼頭位置改變，則本市所築之橋，必要改移，然改移之費用，須

歸市廳自理。現本市定例部，已將此事請求于聯合鐵路局，或于四不亞車路，向寓居旅館，去月五日，曾報告其夫踪。

至昨日始發見其屍首，即在亞茵列之海岸，即少路蒸油公司屯大飯處之對面，其屍骸先爲四不亞車中管車人發覺，隨即通知本省及班拿卑警察，將之舁往本市驗屍所。

據辦旅館司事人所稱，表氏係伐木工人。於去年十二月後，已在本館居住，不久聞司理人云，表氏延一醫生診治，醫生謂其頭部神經錯亂，隨後彼頗易常性，甚爲驚恐。于五月八日忽然外出，不見其返。

關於此事，每欲向其親戚故舊稽查，但他

料，該船此次代溫慶船來，因溫慶船現尚

無親戚故舊在此，是以無從查問。此事定於是日下午二時，在驗屍所查究云。

●●●討論近日學校情形，本埠教育部于星期二晚得接消息，有女教員十二名。

是星期二晚得接消息，有女教員十二名。

是星期二晚得接消息，有女教員十二名。